## 的原的報

# 党建助力 专车接送 多维撒网 企业节后复产忙引来招工市场热

#### 新春走基层

春节假期一过,我市企业 扎堆开工 抢抓先机 随之而来 的新一轮抢人大战也拉开了帷

为了助力企业有效留住一线员工以 及技术人才,保障生产生活秩序有序恢 复 我市各部门、各企业纷纷打出招工 组 合拳 ,用实际行动交出一份 稳就业、保 就业 的答卷。



石柱镇新春招聘会现场



乘坐返岗大巴回永的新永康人



天鑫公司门口的临时招工点

融媒记者 应柳依

#### 党建联盟助力 举办少数民族特色专场

23日,石柱镇镇政府门口热闹异常,偶尔还出现 了一些穿着少数民族服饰的身影。

原来,该镇以及企业、银行、移动公司联合组建了 -支党建联盟队伍 共同举办了一场新春招聘会。

之所以举办这场招聘会,还得从一则求职信息说 起。14日,石柱镇党委委员成伟华的手机微信群石 柱镇民族团结一家亲 中突然弹出了一则来自侗族同 胞发出的信息 求兼职 年龄36岁 籍贯贵州 学历大 专 / 懂电脑 / 会开车

这份求职信息让成伟华意识到,春节过后,或许 有一些少数民族务工人员存在就业信息闭塞或不对

经讨论通过,镇党委明确了政银企共同参与举 办招聘会的思路,把时间定在了2月23日。一方面, 考虑到这个时间已有一部分新永康人陆续回永;另一

方面,企业也在同期陆续开工,处于用工短缺之际。 成伟华说, 敲定时间后, 她与该镇分管工业的人大主 席施志强带领相关科室干部兵分几路,了解企业实际 的用工需求。

在招聘现场 来自湖北恩施土家族的小杨在一家 生产保温杯的企业摊点前驻足并仔细打量。我看他 们提供的包装工待遇不错,比上家要高出几百元,而 且离我现在租的房子也很近。幸亏有这场招聘会,让 我找到了这么合适的工作。小杨说。

记者了解到 石柱镇举办的这场招聘会共有82家 企业应邀参加 提供了近800个就业岗位。此外 招聘 会现场还专门设置了助企复工 服务超市 以及少数民 族人才咨询服务岗,为企业和求职者提供信息登记服 务、劳动保障咨询 真正把民族一家亲的理念融入到新 年招工工作中,有力促进了招聘市场的良性互动。

## 开通免费专车 外籍员工返岗安全方便

在家门口举办招聘会 是为已回第二故乡的求职 者提供招聘信息平台。而针对一些暂未回永甚至从未 来永求职的人 我市又有怎样的招工举措?

24日22时25分,一辆大巴车缓缓开进经济开发 区邵宅的招工市场 ,等候在这里的市人力资源服务协 会工作人员马上上车查看健康码 测量体温等。过了 ·会儿 车上的人就有序下车拿取自己的行李。

这是我们奔赴云南镇雄、贵州赫章、贵州罗甸、湖 南花恒、安徽阜阳等地开展劳务对接 组织接回的返岗 员工以及部分新的求职者。市人力资源协会秘书长卢 立武表示,我市在16日就已派出多支人力资源招聘队 伍 ,针对企业目前的缺口岗位前往外地搜集求职者信 息 并加快 拉人 回永的脚步。

背着行囊带着妻子,来自镇雄的王军下车后,一 扫近29个小时车程的疲惫,显得有些兴奋。他忍不住 滔滔不绝地跟记者分享了他的来永经历:早上四五点 就坐邻居的摩的出发,两个半小时后,他们就坐上了 返永的大巴

说话间,接王军的车子来了。他告诉记者,市人 力资源协会一早就为他联系了企业派车来接 ,其他同 行人员也有专人安排出租车送至住处。而暂时没有 找到对口工作的人,则直接在接车点找工作,因为现 场就有一些企业正在招工。

据悉,自18日起,我市在当地相关部门的支持下, 安排了一趟返岗专列,以及42辆大巴开展 拉人 活 动。截至目前 我市已组织带回返岗员工2692人。

#### **镜头**③

## 企业产销两旺,线上线下多渠道招工忙

20日,记者在浙江天鑫运动器材有限公司门口看 到,该公司支起帐篷设立临时招工点。公司今年销售 业绩大幅提升,继续扩大产能赶制订单。目前,公司 岗位用工缺口巨大,还需要招聘近600个员工。天鑫 公司总经理俞渝航说。

过去的一年,天鑫公司主营的蹦床、筋膜枪等产 品俏销海内外,这使得该公司不得不提前增加全新生 产线,以满足日益增长的订单需求。

春节之前,我们就提出,老员工带新员工上岗 可获得最高500元的奖励,新员工上岗后满一定年 限则可享受相应的保底工资和补贴。天鑫公司行政 部经理胡旭斌说。目前,该公司金工车间和包装车 间的员工最紧缺。为尽快招到合适员工,该公司还 在各大人才网站、抖音、微信朋友圈等平台发布招聘 信息,并委托我市的各大专业招聘机构高薪招人。

15日 英杰人力资源的负责人柳丽云就接到了新 春首单生意:与往年相比,今年企业发来招聘信息来 得更早一些,招工需求数量也更多,现在我手上就有

400来家企业急招员工呢!

柳丽云分析,今年劳动力市场开市早,主要是那 些规模较大企业招人需求特别多。这些企业大多很 早开工,订单也比较多,有些外地员工无法及时回来, 他们又需要员工早日投入生产,所以就提早招人了。

有些小的企业相对没那么急,一般到元宵节过 后开始招工,但大企业招工就比较急切了。今年,全 市各大公司招工需求比往日来得早,有不少岗位的待 遇也相当不错。我市一人才网站的相关工作人员 说。以杂工、装配工为例,因为用工缺口大,这些岗位 的月薪较往年上涨了不少。

记者在采访中了解到,现在大多企业主愿意多 掏钱请员工,是因为这些企业的订单和业务也比较 好。不过,相对于他们强烈的用工需求,目前返永的 外来人员依旧供不应求。对此,多家招聘机构表示 现下我市很多正在招工的企业岗位挺好、待遇不错 务工人员提早来永找工作也不失为一个较好的选

# 减资

浙江源动科技有限公司经股东会于2021年2月25日决议 注册 资本从壹亿贰仟万元减至壹仟万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起 30日内 未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起 45日内 对 自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定 并于该期 间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按

联系人 徐继盈 特此公告

联系电话:13735714999

浙江源动科技有限公司 2021年2月25日

## 国有企业招聘

金汇集团为永康市市属国有企业 现向社会招聘投融资、行政 管理、文秘、人力资源、电子商务、市场运营、市场管理、安全管理、 卫生管理、消控等岗位工作人员。

薪资待遇按公司规定 淳受五险一金。

联系人:陈女士13858935225、685225

邮箱 240438740@gg.com

联系地址 泳康市九铃东路3011号金汇集团党建人事部

## 诚聘英才

浙江新天建筑装饰公司诚聘: 总工程师、土建及装饰项目经理、 施工员、设计师、家装设计师、文 秘、带证保安等。

联系人: 胡先生15888915199 555199

地址 城东路580号

永康国际会展中心运动塑胶场地 铺设项目现公开招标。欢迎具有体育 用品生产及运动场所经营等相关资质 的单位携营业执照,于2021年2月26 日-3月2日17:00止,到永康国际会 展中心6421室报名。

> 详询:0579-89057885 浙江中国科技五金城集团有限公司

2021年2月26日